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 :(أ، ب، ج)إذا جىفسث لدًو االإعلىماث الخالُت عن البدائل أو االإشسوعاث  : التمرين الأون

ت البدائل  الخدفقاث الىقدًت السىىٍت الصافُت الخهالُف الاسدثمازٍ

 

 25 25 25 25 100البدًل أ 

 80 10 20 70 100البدًل ب 

 50 20 20 50 100البدًل ج 

حدد أي من البدائل هى الأفضل و ذلو باسخخدام معُاز فترة الاسترداد؟ :  لمطلوب

د شسلت الُاسمين ضخ نننن: التمرين اثاني  (ن.و) 200000 هقدي في مشسوع قدزث جهالُفه الأساسُت بــــــــ اسدثمازجسٍ

؛ 74000؛ 81000؛ 88000: حُث من االإخىقع أن ًحقق جدفقاث هقدًت خلاى السىىاث الأزبعت القادمت على الخىالي

ن.(ن.و)57000

ن:الؤحابت على الأسئلت الآجُت:ن لمطلوب

 إذا علمذ أن الشسلت الاسترحاع لهرا االإشسوع وفق معُاز فترة الاسدثمازي ما هى القساز : بىاءا على هره االإعطُاث-1

 قُمخه في فترة لا جخجاوش ثلاثت سىىاث؟ استرحاعحددث مسبقا بأن االإشسوع ٌعخبر مقبىلا لديها إذا أمنن 

، حُث ٌعخبر مقبىى إذا ججاوش االإعدى لقُاس ي الاسدثمازًفترض أن معُاز معدى العائد المحاسبي أوسب لخقُُم هرا - 2

. ؟%25واالإقدز ب 

 :(أ، ب، ج)إذا جىفسث لدًو االإعلىماث الخالُت عن البدائل أو االإشسوعاث  : التمرين اثااث

 لمشمالأعنجن لمشمالأعنبن لمشمالأعنأن لمعلوماتن

 59000 46000 65000 الكلفةنالاستثتاررةن الأايةن

 14000 10000 15000 اقيتةن الصفورةن

 3 4 5ن(سنة) اعتمنالإنلاجين

صافين الدفقاتن انقديةن اسنورةنقبلن

الأن اضمربةننالاهللاكن

25000 15000 20000 

قت القسط الثابذ  قت االإخبعت لاحدساب الؤهخلاك هي طسٍ ت قابلت للاهخلاك)فئذا علمذ أن الطسٍ ، (مل الخهالُف الاسدثمازٍ

ع%20و أن معدى الضسائب على الأزباح ًقدز بـ  .   بدأ بالسىت الثالثت لهل االإشازَ

.  سىىاث03حساب فترة الاسترداد لهل البدائل، و اخخُاز أفضل بدًل حُث أن االإدة الخحنُمُت :  لمطلوب
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جدزس مؤسست اسمىذ مجمىعت اقتراحاث بدًلت بشأن حشفير خط إهخاجي حدًد وفُما ًلي البُاهاث نن: التمرين ام بع

ن.التي قدمتها الؤدازة الهىدسُت للمؤسست لاسخخدامها بين العسوض المخخلفت والتي جلقتها وماهذ مقبىلت من الىاحُت الفىُت

: (ألف دًىاز)القُم ب 

نن03 لمشمالأعنن02 لمشمالأعنننن01 لمشمالأعن ابياناتن

 500 340 240ن(أافندينار) الكلفةن صليةن

 5 4 3 اعتمنالإنلاجين

 180 145 100صافين امبحن اسنوينقبلنالإهللاكنالأ اضم ئبن

بت  قت الؤهخلاك الثابذ ومعدى الضسٍ   % 25إذا علمذ أن االإؤسست حسخخدم طسٍ

 TRC .        10=% i   ، ثم بــــــــــــDR  االإفاضلت بين العسوض الثلاثت باسخخدام معُاز: لمطلوب

نن: التمرين لخامس

:  أحسب القُمت الحالُت للخدفقاث الىقدًت الخالُت% 10بافتراض معدى الخصم 

$ 1000: في نهاًت السىت الأولى- 1

$ 3000: في نهاًت السىت الثاهُت

$ 5000في نهاًت السىت الثالثت 

$ 3000:  سىىاث 3في نهاًت مل سىت الإدة - 2

$ 5000: في نهاًت السىت الأولى- 3

$ 3000: في نهاًت السىت الثاهُت

$ 1000: في نهاًت السىت الثالثت

 


